

Errata

1. Příklad 1.2.2. 1 - výsledky b):
správně mají být členy s indexy $k = 1, 2, 3, 4$ místo $k = 1, 3, 5, 7$.
2. Příklad 3.2.2. 4 - zadání:
správně $y(0) = 0$ místo $y(0) = 1$.
3. Příklad 3.3.1. 1 - výsledky:
správně $y = \frac{3}{4}e^x + \dots$ místo $\frac{1}{2}e^{3x} + \dots$.